3ABJAHHA
[lepmioro (gucraHunifiHoro) Typy BceykpaiHcbKkoi os1iMmniaau
JIbBiBCHKOro HaliOHA/JILHOI'0 YHiBepcuTeTy iMeHi IBaHa PpaHKa
3 MaTeMaTUKH

(KoxxHe 3aBaHHS OL[iHIOETHCA 3a 10-TH 6a/IbHOIO IIKAJIOI0)

1. ABTOMOOGiNb IpUOYB 3 NyHKTY A B IyHKT B. [lepiuy TpeTUHy 1UISXY BiH
nojio/1aB 3i wBUAKICTI0 60 KM/200., IpyTy TPETUHY — 3i MBUAKICTIO 90
KM/200., a pelTy UJISXy — 3HOBY 3i IBUAKICTIO 60 kM/200. O64HUCIiTH
cepeHI0 NIBUAKICTb aBTOMOOI/IA ¥ LI MaH/APiBIi.

logZ 20— (log. 20)(log. 2)—2log: 2

2. 06YHUCHITH 3HAYEHHS BUPaA3y
2(log,20+1log. 2)

3. ChpocTiTb BUpa3 (—10,6)((6>< 138><(—5,3)+9)/18+(116><(—5,3)—3)/6)_1,

BiZIOBIIb 3aNIUIIITh Yy BUTJISA/Ii 3BUMAMHOTO HECKOPOTHOTO APO00Y.

4. Tlpu AKWX 3HAYEHHsIX TapaMeTpa d PIBHAHHA /X° +Xx +2,5=17—a Mae
pO3B’A3KU?

5. CyMa TpbOX CTOpiH NPSAMOKYTHHKA AOPiBHIOE 50 cm. 3HAUAITh JOBXUHU
CTOpPiH NPSAMOKYTHHKA, IPU SKUX MOT0 MJIo1a Oy/ie HahbibIIOoI0.

6. PosTamyiTe B NopAAKY CllalaHHA YMCIa

arcsin(sin6); i; 0,33; sin arcsin1 ; 1
33 5) 3

7. Y TpUKyTHIU NipamiZii JIOCKI KyTH NIPY BEPIIMHI JOPIBHIOKTH O, oL Ta [3.
BiuHe pebpo, siKe € CMiJIbHOIO CTOPOHOIO PiBHUX KYTiB, NepIeHUKYJISIPHE
JI0 OCHOBH i JIOPiBHIOE a. 3HAUITh MJIOILY O6iYHOI MOBEPXHI MipaMiay.
2 2
X" +3xy+y =61

8. Po3B’skiTh cucTeMy piBHSHb
xy=12

9. MoGyayiite rpadik GpyHKii y =|x —3|+|x +2|. Po3B’sxxiTh HepiBHICTH

x—=3|+[x+2/-7<0.

10. 3HaWAITh YOTUPH YMUCIIA, 3 IKUX NepPlli TPU YTBOPIOWTb FEOMETPUYHY
Nporpecito, OCTaHHI TpU - apuPMeTHUYHY, IPUIOMY CyMa KpalHiX 4/ieHiB
fopiBHIOE 14, a cyma cepeHixX fopiBHIOE 12.



